



Lift your mind up a little!

So-net、「Cara Carina」 'ちょこアゲ旅' 『石垣島』を特集 ~おすすめ情報満載でお家でも旅気分を味わえる! ~

http://www.so-net.ne.jp/carina/feature01/

ソネットエンタテインメント株式会社(サービス名称: So-net)が運営する、女性向けポータルサイト「Cara Carina(カーラ・カリーナ)」は、特集 'ちょこアゲ旅'『石垣島』を、本日2月20日(金)より公開します。

「Cara Carina」が提供する'ちょこアゲ旅'では、写真や地図とともにその土地ならではの名所やさまざまなお店を紹介しています。お取り寄せコーナーでは、厳選されたご当地12品ものスイーツなど紹介しており、お家でも旅行気分を味わっていただけます。

また、「Cara Carina」が旅の取材で見つけた商品の応募プレゼントや、プレゼント付アンケートなども実施しています。 ※プレゼントの応募は「Cara Carina」会員登録(無料)が必要です。

く特集 今回の'ちょこアゲ旅'『石垣島』 概要>

石垣の海を感じ、山を知る。レストランテラスからの景色やご当地デザート、畑人(はるさー)がもてなす農家宿や流木民、フルーツ農園などを紹介。



「Cara Carina」では、仕事にもプライベートにもアクティブな女性をターゲットに、クチコミ情報のポータルサイトとして、自分らしい価値観をもって人生を楽しむ女性たちを応援しています。

【参考情報】

本日 2 月 20 日(金)25 時 25 分から、TBS テレビの情報番組「アナ CAN」にて、「Cara Carina」が紹介されます!

このたび放映を記念して、「Cara Carina」特製のオリジナルチャームとランチバックを 抽選で合計 50 名様にプレゼント。詳細は「Cara Carina」サイトをご覧ください。

(http://www.so-net.ne.jp/carina/)

2

*記載されている社名、製品名、ソフトウェア名、ブランド名、サービス名は、すべて各社の商標または登録商標です。

以上

<本件に関する報道関係の方からのお問合せ先>

ソネットエンタテインメント株式会社 広報課

Tel:03-5745-1583 Fax:03-5745-2162 /E-mail: pr@so-net.ne.jp

PR代行 担当 南口·山岡·曾根